



泰国美食节在宁波举行，推广泰国旅游文化。

免签或落地签利好扎堆
“出境游去哪玩”讨论热度飙升

哪儿将成为 宁波人春节档 的“黑马”？

元旦、春节接踵而至，多国陆续对中国实行免签或落地签政策，旅游圈对“出境游去哪玩”的讨论热度再度飙升。这些地方有海岛、森林、山川、小镇风光，可体验沙漠冲沙、高空滑伞、与鲨鱼同潜，部分还有便利的直飞航班……那么，谁将成为宁波春节档的“黑马”？市场或已初见端倪。

1 多国抢客不止免签

今年9月，泰国宣布对中国游客实施为期5个月的免签政策；12月1日起，马来西亚于对中国公民实施入境30天内免签证的便利措施；12月7日，新加坡宣布将于明年初和中国实施为期30天的互免签证政策……近日，类似利好消息可谓“铺天盖地”。

再加上此前的格鲁吉亚、突尼斯、斯里兰卡等国也陆续宣布对中国游客免签，“最近正在做出境游攻略！免签

目的地多了，甚至有点挑花眼的节奏。”这成了市民孟小姐幸福的烦恼。

事实上，境外目的地今年在宁波屡屡“开卷”。“新马泰”方面，5月，一场主题为“‘泰’过美味”的泰国美食节在宁波火热开展，泰国国家旅游局上海办事处处长罗兰到场助阵；10月，韩国、泰国、巴基斯坦、菲律宾、匈牙利、冰岛、阿根廷等境外旅游机构“组团”参展宁波国际旅游展，吆喝本国旅游……

2 春节出境游或飙升

利好消息下，多家在线旅游平台上，相关目的地旅游搜索热度激增，同时伴随着元旦、春节等假期的临近，出境游消费将迎来新高成为业内共识。

“互免签证政策的到来，将是出入境旅行市场的又一重要利好。”中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司副总经理陈金表示，这些免签国多数是中国公民重要的商务旅行和旅游度假目的地，有海岛、森林、山川、小镇风光，可

体验沙漠冲沙、高空滑伞、与鲨鱼同潜，部分还有直飞航班，预计龙年春节出境游将进一步升温。

据 Airbnb(爱彼迎)发布的2023年冬季中国出境游趋势，中国用户的出境游需求将在“十一”黄金周同比增加8倍的基础上进一步提速，“计划在春节长假进行出境游的中国用户，相关搜索热度已飙升至同比14倍以上。”

3 “性价比”优势出圈

要问缘何如此？或可套用一句流行语：“不是其他地方去不起，而是免签国更有性价比。”

“首先，出游成本确实下降了，例如，办一张马来西亚的签证原来需要近300元；其次，出游程序上也方便不少。”宁波市旅行社协会有关负责人表示，原本办签证要提前至少一周左右，而免签避免了拒签可能，减轻旅客出游的压力，整体旅游体验感会大大增强。

有意思的是，多地免签国还能“串点成线”。去哪儿大数据研究院研究员肖鹏举例称，此前马来西亚宣布对华免签，从该平台订单来看，单其

一地的旅客增长并不明显，“随后，新加坡的免签，增加了这条线路的可玩性，从马来西亚3日游延长至新马两地5日-6日游，旅客单次出境游玩更具性价比。”

记者注意到，眼下，携程推出新春出境游专题活动，12月，“宁波-新加坡”飞机票价低至751元，“宁波-泰国”飞机票价低至825元；周边城市方面，“杭州-马来西亚”飞机票价低至899元等。

另据银河证券近期研报，伴随冬春航季国际、地区航班计划量恢复，2024年元旦国际航班机票价格同比平均下降七成，驱动预订量大幅增长4倍。

4 怎样的目的地会受到宁波人青睐？

那么，怎样的目的地会受到宁波人青睐？

记者从中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司、浙江达人旅业、飞扬国际旅游集团股份有限公司等宁波头部旅行社获悉，春节出境游产品已经开售，“目前咨询较多的是时长五六天的产品，例如，中国港澳亲子游、新加坡亲子游、邮轮游等；7天以上比较受欢迎的是澳洲、西班牙、葡萄牙、斯里兰卡以及迪拜产品。”飞扬国际旅游集团股份有限公司运营总监赵超告诉记者。

结合去年宁波市文化旅游研究院发布的宁波人最喜爱的“十大亚洲海洋旅游目的地”榜单来看，分别是韩国济州岛、越南芽庄、菲律宾长滩岛、泰国普吉岛、印尼巴厘岛、马来西亚沙巴、日本冲绳、马尔代夫群岛、新

加坡、泰国苏梅岛，“免签国、有从宁波直飞航班优势的目的地会脱颖而出。”业内人士预测道。

从整体看，东南亚温暖的旅游目的地“领跑”冬季出境游市场热度。途牛预订数据显示，目前出境游热度较高的目的地前三为东南亚、欧洲及中国港澳地区；携程最新数据也显示，截至12月5日，春节热门出境游热门目的地包括：东京、新加坡、曼谷、普吉岛、大阪、吉隆坡、悉尼、首尔等。

同时，“其他目的地也吸引了更多的游客关注，‘伊朗深度11日游’‘斯里兰卡7晚9日游’预订量稳步提升。此外，明年春节9天的超长假期也将进一步利好冬季出境游市场，冰雪游、反季节的海岛游、澳新游都是我们重点在做的。”途牛相关负责人告诉记者。 记者 谢舒雯 文/摄

“双12”特惠 来自新疆军农乳业的初乳益生菌配方绵羊奶粉 在宁波也可以喝到了！ 仅限今、明、后3天



新疆军农乳业的天山骑士牌初乳益生菌配方绵羊奶粉，源自新疆纳拉克天然的富硒牧场散养的羊群，以绵羊羊初乳为原料，配方中加入多种益生菌，以先进的双重脱膻工艺精制，羊奶粉口感醇正。

新疆军农乳业的科研团队以“平衡膳食，均衡营养”为出发点，历经多次配方升级，让初乳益生菌配方绵羊奶粉里面的羊初乳含有优质蛋白，矿物质钙镁锌，更注重补充中国老百姓饮食结构中的微量元素硒和肠道益生菌，能够更好的“平衡膳食，均衡营养”。

郑重声明：源自新疆，厂家直销，货真价实。
产品规格：初乳益生菌配方绵羊奶粉一盒15包，一包是20克，12盒一大箱。

活动详情：

- 1、零售价 248元/盒，**团购6盒送6盒，1488元**就可以得到一箱市场价2976元的新疆军农乳业初乳益生菌配方绵羊奶粉。**团购10盒赠送14盒，2480元**就可以得到两箱市场价5952元的初乳益生菌配方绵羊奶粉；
- 2、每人限购2箱(12盒/箱)，谢绝重复购买；
- 3、“双12”活动期间，厂家工厂价直供全国仅剩**200个**优惠名额，活动结束后即恢复原价。本次活动羊奶粉全部为**新批次**产品；
- 4、凡是参加本次活动的客户终生享受厂家直供价。(最终解释权依法归新疆军农乳业有限公司所有)

订购热线：0574-83881890，27878186 (货到付款)